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Referat af 6. ordinære skolebestyrelsesmøde                  torsdag d. 01. juni 2023 kl. 17.15 – 19.00 

Sted: Samlingen – med let forplejning samt sodavand 

Afbud: Casper, Morten og Peter   Gæst: Marie Terney (lærer)   

 
NR 

Ans. Emne Formål med punktet Baggrunds-info/forberedelse Type Tid 

1. Alle Meddelelser fra formand, 
skoleledelse, medarbejdere 
og elevrepræsentanter 

Orientering om afholdte møder o.a.    O 20 
min. 

Ref. Formanden Anne Dannisboe berettede om formandsmødet fra den 31.5. 2023. Her blev allokeringsmodellen gennemgået (Se punkt 3). Der 
var langt fra enighed blandt skolerne. Til formandsmødet var der også oplæg ved Vejlederteamet i kommunen om, hvordan co-teaching 
fungerer som metode. Metaperspektivet er, at co-teaching kan understøtte læring og den inkluderende folkeskole, hvor ressourcerne 
udnyttes bedre, når der er to voksne i klassen.  
Anne orienterede skolebestyrelsen om det seneste møde fra advicery board, der omhandlede trivsel og forældrerollen i forbindelse med at 
understøtte det. 
 
Skoleleder Lene Hjorth orienterede skolebestyrelsen om, at et ansættelsesudvalg er i proces ift. at ansætte ny Klub og GFO-leder pr. 
1.8.2023. Generelt har skolen haft rigtig mange kvalificerede ansøger til både klub/GFO-lederstillingen og vores lærerstillinger på skolen. Vi 
har haft gode forudsætninger for rekruttering i dette forår. 
Vi udvider gruppeordningen fra 8 elever til 12 elever fra næste skoleår. Lokalerne bliver udvidet og ombygget i løbet af sommerferien.  
Lene Hjorth fortalte til slut, at vi havde en god sidste skoledag for 9. klasserne den 17. maj 
 
Medarbejderrepræsentant orienterede skolebestyrelsen om, at der er prøver i udskolingen netop nu. I GFO´en er de spændte på den nye 
leder, der tiltræder den 1.8.23 
 
Vognfjederen berettede, at det går godt og der god stemning på klubben. Besøgsdage for 3. årgang fra skolen, som begynder på klubben 
efter sommerferien, er netop overstået med stor succes. Der bliver afholdt forældremøde d.d. den 1.6.23 for nye klubforældre.  
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2. Anne 
og Lene 

Høringssvar – et samlet 
skoledistrikt 

Skolebestyrelsen skal drøfte indholdet i 
høringen, og udarbejdet et høringssvar. 
Ledelsen laver et mundtligt oplæg.   

Bilag – høringssvar B 15 
min. 

Ref. Lene og Anne fremlagde baggrunden og historikken for høringssvaret for et samlet skoledistrikt i Gentofte kommune.  
 
Skolebestyrelsen besluttede at indgive et høringssvar med fortsat opbakning til et skoledistrikt i Gentofte kommune. Bilag eftersendes til 
orientering.  

3. Lene og 
Anne 
 

Høringssvar – ny 
allokeringsmodel 

Skolebestyrelsen skal drøfte indholdet i 
høringen og udarbejde et høringssvar. 
Ledelsen laver et mundtligt oplæg.  

Bilag – høringssvar B 30 
min. 

Ref. Lene orienterede om processen frem til høringssvaret, og hvordan den nuværende allokeringsmodel fungerer.  
 
Skolebestyrelsen besluttede ud fra de tre modeller, der er blevet fremsendt at udarbejde et høringssvar som understøtter model 1.  
Skolebestyrelsen mener ikke, at de 2 andre modeller opfylder/løser de fremtidige problemstillinger for det nedadgående børnetal i 
kommunen herunder analysen af det specialiserede område. Det bør analyseres, om der er tilstrækkelige midler inden for 0 – 9 timers 
området. Dette felt er ikke blevet berørt siden 2012 i budgetforhandlingerne. Indtil denne analyse er udarbejdet, anbefaler 
skolebestyrelsen at bibeholde model 1. 
Skolebestyrelsen var enige om at pointere, at en tilføjelse af flere midler pr. elev i budgettet, fremfor at flytte rundt på et nulsumsspil, 
kunne løse dette. Den model, der skal findes, skal være mere fremadskuende end de to modeller der fremsættes, så det giver mere ro til 
skoleledelserne til at planlægge proaktivt.  
Det giver ikke mening, at de skoler, der har flest elever, skal betale til dem, der har færre.  
 
Anne og Lene udarbejder høringssvaret.  

4.   Nikolaj 
og 
Anne 

Orientering fra 
kontaktforældremøde maj 
2023.  

Anne, Nikolaj og Lene har afholdt møde med 
skolens kontaktforældre, som der gives en 
orientering fra.    

Bilag – referat af mødet 
 

O 10 
min. 

 Ref. Anne orienterede bestyrelsen om kontaktforældremødet fra maj. Kontaktforældrene kom med inputs til kommunikationsprincippet 
herunder et forslag til et bilag med gode ideer til kommunikation mellem skole og hjem. Alkoholpolitikken blev også gennemgået på 
mødet. Referatet fra kontaktforældremødet bliver sendt rundt til alle kontaktforældre.  
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5. Marie 
og 
Nikolaj 
 

Digital dannelse og 
myndiggørelse – herunder ny 
mobil og skærmpolitik 
 

Orientering om skolens arbejde med ”digital 
dannelse og myndiggørelse”, samt vedtagelse 
af ny skærm og mobilpolitik   

Bilag – oplæg ift. emnet 
 

B 15 
min. 

Ref. Marie Terney Larsen fortalte skolebestyrelsen om arbejdsprocessen med medarbejdergruppen og deres perspektiver ift. udarbejdelse af en 
mobilpolitik.  
 
Politikken om mobiltelefoner og smartwatches fra 0. -9-kl blev vedtaget. Brugen af computere i udskolingen tages op i elevrådet, da 
elevrådsrepræsentanterne ikke var til stede til mødet. Det besluttes til på første skolebestyrelsesmøde i skoleåret 23/24  
 

6. Nikolaj Mødeplan for 
skolebestyrelsesmøder 2023-
2024 

Udkast til mødedatoer drøftes – og derefter 
vedtages datoer for skoleår 2023/2024. 

Bilag – udkast til mødedatoer B 05 
min. 

Ref. Mødeplanen for skoleåret 23/24 blev besluttet.  
  

7. Lene 
  

Åbne og lukketider i GFO  Skolen har modtaget en 
forældrehenvendelse ift. åbne og lukketider i 
GFO. Sagens drøftes og der kan evt. foretages 
en beslutning om ændrede åbne og 
lukketider.  

Bilag – udkast ift. emnet.  B 05 
min. 

Ref. Skolebestyrelsen vedtog ændringen af lukke- og åbningstiderne i GFO´en fra 23/24. Se bilag. 
Ledelsen orienterer skolens medarbejdere og forældre om ændringen 
 

8. Anne Besøg af SKB på første 
forældremøde i BH-klasserne 

Skolebestyrelsens forældre skal på besøg i de 
kommende tre børnehaveklasser for at 
fortælle om arbejdet i en skolebestyrelse.  
Hvem gør hvad? 

 D 05 
Min. 
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Ref. Anne Dannisboe, Søren Smed og Kamille Thoregaard deltager på de første forældremøder i 0.abc. Skolen opdaterer drejebogen, så 
indholdet passer med de nyeste principper, der er vedtaget i løbet af skoleåret 22-23.  
  

Type: O = Orientering, B = Beslutning, S= Status og D = Drøftelse  


